

# LICENČNÁ ZMLUVA

Nižšie uvedené strany

## **IReSoft, s.r.o.**

so sídlom Cejl 62, Brno, 602 00, Česká republika,

IČ: 26297850,

DIČ (IČ DPH): CZ26297850

zapísaná v obchod

bankové spojenie:

ktorej menom koná Ing. Jiří Halousek, konateľ

na strane jednej ako **autor**

a

## **Zariadenie pre seniorov Skalica**

so sídlom Pod Hájkom 36, Skalica, 909 01, Slovenská republika,

IČ: 00596469,

DIČ: 2021094009,

IČ DPH: nie sme registrovaní k DPH a nie sme osoba povinná k DPH (zdaniteľná osoba)

ktorej menom koná (funkcia): Jolana Straková, riaditeľka

na strane druhej ako **nadobúdateľ**

uzatvárajú v súlade s príslušnými právnymi predpismi

túto licenčnú zmluvu:

## **I. Základné ustanovenia**

- 1.1. Autor je jediným a výlučným držiteľom všetkých majetkových práv k počítačovému programu IS Cygnus, určenému k použitiu ako podporný softwarový nástroj pre vedenie agend poskytovateľov sociálnych služieb (ďalej len „**počítačový program**“). Tento počítačový program pozostáva z jednotlivých častí – modulov, ktorých konkrétny funkčný obsah je popísaný v prílohe č. 2 tejto zmluvy a ktoré je možné využívať ako plne funkčnú počítačovú aplikáciu samostatne alebo v kombinácii ako komplexný a prepojený celok (ďalej len „**moduly**“).
- 1.2. Predmetom tejto zmluvy je záväzok autora poskytnúť nadobúdateľovi za podmienok a v rozsahu stanoveným touto zmluvou právo na používanie počítačového programu – touto zmluvou určených modulov, a to pre osobnú, resp. internú potrebu nadobúdateľa (ďalej len „**licencia**“). Nadobúdateľ sa zaväzuje za poskytnutie licencie platiť autorovi ďalej špecifikovanú dohodnutú odmenu.

## **II. Predmet licencie**

- 2.1. Autor týmto poskytuje nadobúdateľovi licenciu k používaniu modulov počítačového programu, ktoré sú špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy (ďalej spoločne tieto moduly len ako „**príslušný modul**“), čím oprávňuje nadobúdateľa používať príslušný modul pre osobnú potrebu nadobúdateľa, ktorou sa rozumie interné používanie príslušného modulu v súlade s jeho určením nadobúdateľom a jeho pracovníkmi, a to formou zavedenia a uloženia rozmnoženiny príslušného modulu do pamäti počítača, jeho zobrazenia a prevádzky v rámci tohto počítača.
- 2.2. V príslušnom module bude nadobúdateľovi prístupná užívateľská príručka pre používanie príslušného modulu v elektronickej podobe, ktorú si môže nadobúdateľ vytlačiť.
- 2.3. Autor sa zaväzuje po dobu trvania tejto zmluvy poskytovať nadobúdateľovi poradenstvo a konzultácie týkajúce sa problémov vzniknutých pri používaní príslušného modulu, jeho nastavení alebo inštalácií príslušného modulu (ďalej len „**užívateľská podpora**“), a to telefonicky na linke 02 / 206 33 216 (Bratislava) v pracovných dňoch od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 alebo elektronickou poštou na adrese [servis@iscygnus.sk](mailto:servis@iscygnus.sk). Autor sa zaväzuje odpovedať na podnet nadobúdateľa podľa predchádzajúcej vety vždy najneskôr v pracovný deň nasledujúci po doručení podnetu nadobúdateľa.
- 2.4. Autor sa zaväzuje priebežne vytvárať aktualizčné súbory príslušného modulu v nadväznosti na vývoji právnych predpisov tak, aby výstupy príslušného modulu zodpovedali účelu, pre ktorý je príslušný modul určený, a to spravidla bez zbytočného odkladu potom, čo k relevantnej zmene právnych predpisov dôjde; aktualizčné súbory budú ďalej vytvárané tiež za účelom vylepšenia príslušného modulu a opráv jeho chýb. Autor bude prijímať návrhy k úprave príslušného modulu taktiež od nadobúdateľa.
- 2.5. Autor sa zaväzuje poskytovať nadobúdateľovi po dobu trvania tejto zmluvy aktualizčné súbory pre príslušný

modul v podobe rozmnoženiny uchovanej na hmotnom nosiči dát (CD). Hmotný nosič dát v zmysle predchádzajúcej vety zašle autor nadobúdateľovi poštou.

- 2.6. Autor sa zaväzuje vykonať inštaláciu a aktiváciu príslušného modulu na užívateľské stanice (PC) nadobúdateľa, nastavenie príslušného modulu podľa požiadaviek nadobúdateľa, zaškolenie pracovníkov nadobúdateľa a prevod dát nadobúdateľa do príslušného modulu (ďalej len „**inštalácia**“). Inštalácia bude poskytnutá v priestoroch nadobúdateľa na adrese podľa dohody strán, a to v termíne dohodnutom obidvoma zmluvnými stranami. Prevodom dát podľa vety prvej sa rozumie prevod dát nadobúdateľa zo súčasného software používaného nadobúdateľom do príslušného modulu, pričom nadobúdateľ berie na vedomie, že tento prevod nemusí byť v konkrétnom prípade v plnom rozsahu alebo čiastočne možný a môže k nemu byť potrebná súčinnosť nadobúdateľa. Nadobúdateľ je povinný poskytnúť autorovi k vykonaniu inštalácie podpory dostatočnú súčinnosť, najmä poskytnutím potrebných informácií o svojom aktuálnom hardvérovom a softvérovom vybavení a počte pracovníkov, ktorí majú byť zaškolení. Súčinnosť podľa predchádzajúcej vety zahŕňa tiež zaistenie prítomnosti a súčinnosti správcu siete a počítačového vybavenia nadobúdateľa.
- 2.7. Autor sa zaväzuje poskytnúť nadobúdateľovi na jeho vyžiadanie tzv. inštalčný balíček spôsobom podľa dohody strán, pričom tento balíček umožní inštaláciu príslušného modulu samotným nadobúdateľom, k čomu je nadobúdateľ oprávnený len v rozsahu a v súlade s touto zmluvou.

### III. Rozsah užívateľských práv (licencia)

- 3.1. Autor poskytuje touto zmluvou nadobúdateľovi oprávnenie na používanie príslušného modulu na dobu trvania tejto zmluvy, pričom prvým dňom trvania licencie je deň aktivácie príslušného modulu. Nadobúdateľ je oprávnený používať príslušný modul pre vedenie svojej agendy ako poskytovateľa sociálnych služieb, a to len vo vzťahu k poskytovaniu sociálnych služieb v zariadení alebo zariadeniach na adresách špecifikovaných v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Nadobúdateľ berie na vedomie, že príslušný modul môže byť obmedzený počtom spracovávaných záznamov, pričom toto obmedzenie je v takom prípade uvedené v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Nadobúdateľ je oprávnený nainštalovať si príslušný modul na ľubovoľný počet užívateľských staníc (PC) a používať ho, pri splnení technických podmienok špecifikovaných v prílohe č. 2 tejto zmluvy, z ľubovoľného miesta.
- 3.2. V súlade so znením predchádzajúceho bodu tohto článku nie je nadobúdateľ oprávnený použiť príslušný modul iným spôsobom a v inom rozsahu, ako je stanovené v bode 2.1. tejto zmluvy a v predchádzajúcom bode tohto článku zmluvy, najmä nie je oprávnený vytvárať akékoľvek rozmnoženiny príslušného modulu alebo súvisiacich materiálov, s výnimkou záložnej kópie potrebnej pre používanie príslušného modulu.
- 3.3. Nadobúdateľ nie je ďalej oprávnený meniť, spätne prekladať, dekompilovať alebo disasemblovať programový kód príslušného modulu alebo jeho časti, poprípade odblokovávať, rušiť alebo obchádzať ochranný systém príslušného modulu, pretože príslušný modul sa s ostatnými modulmi a počítačovými programami, ktorých dáta je podľa svojej programovej dokumentácie určený využívať alebo s ktorými má určené dáta zdieľať, prepája iba automatizovaným spôsobom. Nie je určený na prepájanie s inými programami na základe užívateľskej úpravy programového kódu alebo rozhrania, pretože takáto úprava môže funkčnosť príslušného modulu obmedziť či úplne vylúčiť.
- 3.4. Nadobúdateľ je povinný zdržať sa odstraňovania alebo zmien zapísaných aj nezapísaných označení príslušného modulu, firmy autora alebo akýchkoľvek iných údajov vedúcich k identifikácii dotyčného počítačového programu alebo autora.
- 3.5. Nadobúdateľ ďalej nie je oprávnený udeľovať k príslušnému modulu sublicenciu tretím osobám ani im iným spôsobom poskytovať príslušný modul alebo práva k nemu či prístup k nemu.
- 3.6. V prípade, že nadobúdateľ poruší akúkoľvek z povinností stanovených mu týmto článkom zmluvy, zaväzuje sa za každé jednotlivé porušenie uhradiť autorovi zmluvnú pokutu vo výške desaťnásobku mesačnej odmeny za poskytnutie oprávnenia nadobúdateľa na používanie príslušného modulu podľa tejto zmluvy (tj. desaťnásobku celkovej mesačnej odmeny za používanie všetkých modulov v súlade s prílohou č. 1 tejto zmluvy), a to v lehote do 15 dní odo dňa, kedy bude autorom vyzvaný k jej úhrade. Autor má aj napriek úhrade zmluvnej pokuty právo na náhradu škody spôsobenej porušením povinností, ku ktorej sa zmluvná pokuta vzťahuje, v plnej výške.
- 3.7. Z dôvodu odstránenia prípadných pochybností strany prehlasujú, že porušením povinností špecifikovanej predchádzajúcim bodom sa rozumie tiež použitie príslušného modulu pre iné zariadenie než je zariadenie podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy, tj. najmä použitie v takomto zariadení alebo pre evidenciu agend takéhoto zariadenia.

### IV. Odmena autora

- 4.1. Strany sa dohodli, že oprávnenie nadobúdateľa na používanie príslušného modulu na základe tejto zmluvy sa poskytuje úplatne, a to za odmenu vo výške špecifikovanej v prílohe č. 1 tejto zmluvy. V takto stanovenej odmene je zahrnutá cena užívateľskej príručky, cena za užívateľskú podporu, cena za tvorbu aktualizáčnych súborov, cena za doručenie aktualizáčného súboru a cena za inštaláciu podporu, všetko v zmysle a v rozsahu